

BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLEN VÁRMEGYE

SAJÓSZENTPÉTER VÁROS

**SAJÓSZENTPÉTER VÁROSI LENGYEL NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZAT
Képviselő-testületének**

a.) jegyzőkönyve

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: a Sajószentpéter Városi Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 2024. október 30. napján 17.00 órától megtartott **közmeghallgatásáról.**

A közmeghallgatás helye: Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal 3770 Sajószentpéter, Kálvin tér 4.

Jelen vannak:

Rémiás István	elnök
Bendzsák László	elnökhelyettes
Fedor Péterné	képviselő-testületi tag
dr. Vámos Zsuzsanna	aljegyző
Szentiványi Enikő	ügyintéző, jkv.

Rémiás István elnök köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a jelen lévő képviselők száma 3 fő, a testület határozatképes, a közmeghallgatást megnyitja.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő személyére Fedor Péterné személyében. Az elnök javaslatára a települési nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének tagjai 3 igen szavazattal elfogadták a jegyzőkönyv hitelesítő, Fedor Péterné személyét.

Rémiás István elnök tájékoztatást ad arról, hogy a közmeghallgatásról szóló közlemény a képviselő-testületi döntésnek megfelelően a Sajószentpéteri Polgármesteri Hivatal Sajószentpéter, Kálvin tér 4. szám alatti hirdetőtáblájára 2024. október 9. napján kifüggesztésre került.

Rémiás István elnök ismerteti a 2024. október 6-i Sajószentpéter Dusnok településrészen tartott Búcsú eseményeit és a Sajószentpéter Városi Német Nemzetiségi Önkormányzattal való együttműködés kereteit. Ezúton is köszöni a testületi tagok munkáját, a kitűzött célok megvalósításához nyújtott támogatást.

A közmeghallgatáson érdeklődő személy, sajószentpéteri lakos nem jelent meg 17.10 óráig.

A Testület tagjai megtárgyalják a 2024. október 26-28-i lengyelországi program és az anyaországi gyökereket jelentő településen szerzett tapasztalatokat.

Rémiás István elnök ismerteti a 2024. évre igényelt nemzetiségi támogatások iránti kérelmek közül a NKUL-KP-1-2024/1-000127 pályázati azonosító szerinti Sajószentpéteri Lengyel Nap 2024 hitéleti, kulturális, gasztronómiai program megvalósításához nyert 300 000 Ft támogatás felhasználásának szabályait. A testület tagjai egyeztetik a program 2024. december 7. időpontját, a Rendezvények Háza helyszínét.

A közmeghallgatáson érdeklődő személy nem jelent meg 17.20 óráig.

Rémiás István elnök ismerteti a települési önkormányzattal fennálló együttműködés kereteit, a közösség érdekérvényesítő lehetőségeit, a 2024. évi általános önkormányzati választások eredményét.

Rémiás István elnök elmondja, hogy a 2023. és 2024. évi lengyel nemzetiségi programok megvalósítását nagyban támogatta a helyi lengyel közösség tagjainak önkéntes munkája. Az elnök megköszöni a derenki terület és építmények, továbbá a lengyel emlékhelyek karbantartása érdekében végzett munkát.


Rémiás István elnök kéri a testületi tagok szervező munkáját, támogatását és aktív részvételét az év végéig esedékes helyi lengyel kulturális, hitéleti, hagyományörző programok megvalósításához.

Rémiás István elnök ismertette, hogy a települési lengyel nemzetiségi önkormányzat elsődleges célja 2024. és 2025. évben is a lengyel történelmi emlékek-, a kultúra- és a lengyel nyelv értékeinek megőrzése, közvetítése, az anyaországi kapcsolat fenntartása, a hagyományos lengyel programok megvalósítása, a hitélet lengyel nyelvű gyakorlásának támogatása, a közösség érdekeinek érvényesítését biztosító kapcsolatok fenntartása és erősítése. A derenki kápolna felszentelésének 30. (1994-2024) évfordulója is meghatározza programjaink tartalmát.


A lakosság és a lengyel közösség részéről érdeklődés nincs a közmeghallgatás iránt.

Egyéb vélemény, kérdés, több megvitatandó napirend, határozati javaslat nem merül fel.
Az elnök megköszöni a tagok részvételét, a közmeghallgatást 17.30 órakor berekeszti.

Kmf.


Fedor Péterné
jegyzőkönyv hitelesítő




Rémiás István
elnök